

永安村45位大棚租赁户领到新年“温暖大礼包”——

# “这里就是你们的家”

## 新春走基层

“这段时间大棚里的小青菜，每天能卖出500公斤左右。”

1月29日，通州区先锋街道永安村29组。记者跟着村干部走访时，潘涛刚从农批市场卖菜回来。

潘涛老家在安徽蚌埠。春节前后市场行情好，他一个星期前专程提前回老家看望老母亲，在家住了两天就返回了南通。

在南通种菜四年，谈起村里的服务，潘涛竖起大拇指：“没说话，特别周到。”

他举例说明：遇到台风、雷暴雨等异常气候时，手机上都会接到村里的提醒，有时没有及时回复，村网格员还会赶到大棚来当面告知；前几年搭建大棚时，曾和邻居有点小纠纷，也是村里及时帮着解决……“这不，春节快到了，村里又给我们送来了大礼包。我们一家五口人在这里过得很开心。”

当天，潘涛等村内45名来自外地的大棚租赁户，领到了永安村干部送来的“温暖大礼包”。走访时，村干部们就新出台的专门针对大棚租赁户的《服务菜单》向大家进行解读，听取建议和意见。



村干部向黄天胜介绍《服务菜单》。

《永安村2023年度10件大事》彩页和《服务菜单》。

提供种植书籍、指导科学种植，为开具居住证、子女入学、租住房屋等提供便利，为临时性用工搭建招聘平台……记者翻阅《服务菜单》，里面的10条内容，条条紧贴大棚租赁户日常生活、生产需求。

“村里年轻人大多外出打工或者

创业，部分土地流转后，目前有49名外地租赁户搞大棚种植，面积大约650亩。”张超介绍，针对这一群体，永安村经过多轮讨论、修改，推出了专门的《服务菜单》。“他们为本地发展、市民生活作出了贡献，我们也要为他们提供便捷、精准服务，让他们感受到南通人的真诚，在他乡感受到家乡的温暖。”

本报记者 任溢斌 本报通讯员 季永健

## 市社区服务业协会成立 系省内首家 全国第六家

本报讯（记者徐培钦）昨天，南通市社区服务业协会成立大会举行，该协会为全国第六个社区服务业协会和江苏省首个社区服务业协会。这标志着我市社区服务业的组织和管理进入了一个新的阶段。

市社区服务业协会是由南通各县（市、区）养老服务机构、健康服务、清洁服务、法律援助、餐饮服务、中介服务、家政服务、安保服务、教育培训等社区服务领域的企事业单位自愿组成的全市性、行业性非营利性社会组织。服务对象包括弱势群体、普通居民群众、外来务工人员等各类社区成员。具有上门入户服务、设点集中服务、无偿服务、低偿服务、有偿经营服务等多种服务形式。

市社区服务业协会会长康爱勤表示，社区服务业承载着为居民提供便利、安全、优质的生活服务的重要责任。今后将充分发挥协会的平台作用，发挥会员的力量，与政府和社会各界密切合作。加强自身建设，完善社区服务体系，促进社区服务业的创新发展，加强行业自律和社会责任，为居民创造更美好的生活。



30日，孩子们在蓝印花布博物馆参观。当天，崇川区幸福街道“小候鸟”爱心塞托班的孩子们在志愿者的组织下，开展“乘着地铁逛崇川”一日研学活动。“小候鸟”们乘坐地铁，到南通蓝印花布博物馆、中华慈善博物馆和南通美术馆等处参观学习、体验，感受南通发展之美。

记者 许丛军摄

## 南通市肿瘤医院成立“院史馆”并公开征集相关历史文物及史料

2024年，南通市肿瘤医院迎来50周年华诞，医院筹备成立“市肿瘤医院院史馆”，为进一步挖掘、搜集珍贵的院史资料，现特面向全院职工、离退休老同志及社会各界人士广泛征集各类关于医院历史的文物及史料。

### 征集内容

重点征集医院历史资料和实物。所征集的各类资料应尊重历史事实、线索清楚、考证翔实、准确无误，能反映医院的办院历史和成就，展示医院的良好形象和社会影响力。

### 征集范围及要求

#### 【征集范围】

一、老照片：见证各个时期医院

面貌和历史变迁，反映职工生活、工作、科研及就诊者难忘经历的各类照片，见证各个时期医院职工精神风貌和医患深厚情谊。

二、老物件：（1）反映医院各个历史时期，具有一定历史研究价值和时代特征的各类文物，包括病历、开药处方、挂号单、手稿、照片等其他具有历史价值的实物和文献资料；（2）反映近、现代医院发展变化的实物资料；

（3）反映医院各个时期取得的成就、成果、事迹类相关资料，如音像资料、证书、奖章、奖状、牌匾；（4）反映医院各个历史时期的其他具有史料价值和陈列价值的实物资料。

三、著作捐赠等。

### 【征集要求】

照片、物品请配必要文字介绍和说明（包括：时间、地点，有关照片、物品的场景或人物说明），并注明拍摄（提供）人姓名、联系方式、原身份、现从事职业、通讯方式等。

应征照片数量、尺寸不限，单幅、组照、黑白、彩色均可，原则上要求提供原件，翻拍件、电子版亦可。

### ——征集方式——

一、提倡和鼓励无偿捐赠。以无偿捐赠为主，借用、收购、代为保管、复制等方式为辅；

二、征集时间为2024年1月开始，长期征集；

三、提供人持文物或其他实物资

料到南通市肿瘤医院党政办公室，介绍文物的背景情况（如文物的年代、来源、名称等），进行登记；

四、根据持有者的意愿，办理文物的捐赠、收购等相关手续；

五、对捐赠者信息，我院将与所赠文物（实物）一并长期保存、展示。

### ——联系方式——

北院联系人：周燕

联系电话：86712105

地址：通州区平潮镇通扬北路30号东行政楼408室

南院联系人：葛敏

联系电话：89002600

地址：崇川区青年西路48号行政楼309室

## 2月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

南通市第六人民医院

上海大学附属南通医院

上海市肺科医院

3日、17日、24日（周六上午）

肺结节专病联合门诊

陈昶教授团队

李惠萍教授

21日（周三上午）

呼吸内科

关节外科

消化内科

消化内科

医学影像科

上海市第十人民医院

3日（周六上午）

朱裕昌教授团队

徐晓蓉副教授

3日（周六上午）

刘华博士

3日（周六上午）

上海瑞金医院

缪飞教授

3日、17日（周六上午）

上海市第一人民医院

陈疾忤教授团队

4日（周日上午）

骨科运动医学科

预约咨询：80886688

复旦大学附属华东医院

疼痛科

郑拥军教授团队

3日、24日（周六上午）

江苏省人民医院

呼吸内科 赵欣主任医师

23日（周五上午）

南京鼓楼医院

耳鼻喉科 王俊国博士

24日（周六上午）



了解专家及坐诊详情，  
自助预约扫二维码



南通六院互联网医院小程序

“小晴歌”按下暂停键

## 未来一周阴雨天唱主角

本报讯（记者俞慧娟）近期循环播放的“小晴歌”昨天按下了暂停键，在暖湿气流的主导下，未来一周通城天气的关键词换成了阴雨。

市气象台发布重要天气提醒：据最新气象资料分析，今起至2月6日我市将持续阴雨天气，累积雨量40~60毫米、局部60~80毫米。受弱冷空气影响，2月1日东北风陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级；受气旋影响，2月5日西北风陆上5~7级、沿江江面6~8级、沿岸海区7~9级；1月31日早晨有雾或浓雾。

总的来说，未来一周的天气舞台是不太平静的，有雨又有风。虽然冷空气存在感较弱，气温也不会像前期那般跌至冰点以下，但“湿冷魔法”叠加“风寒效应”，体感还是有点冷。需要长时间待在户外的市民最好多穿一件。

从全国范围来看，今天起至2月5日，中东部地区将出现入冬以来持续时间最长、影响范围最广的雨雪天气过程，河南、山东、湖北等地降雪具有极端性，同时大部地区气温也将明显下降，正值节前春运高峰，提醒广大市民合理安排出行计划。

## 婚姻登记除夕“不打烊”

2月14日不办理相关业务

本报讯（记者陆薇）“除夕当天可以办理结婚登记吗？”“情人节登记处上班吗？”记者昨天从婚姻登记机关获悉，按照国务院办公厅发布的2024年放假安排，2月9日（星期五）除夕正常上班，属于工作日，我市民政部门婚姻登记机关将照常办理各项婚姻登记业务；2月14日“情人节”因处于春节假期期间，不开展婚姻登记服务，请准新人留意，避免跑空。

办理结婚登记需提交双方身份证件、户口簿原件（若双方均为江苏省户籍的婚姻当事人还须提交一方当事人经常居住地的有效居

住证），3张2寸双方近期半身免冠同版彩色合影证件照片。再婚当事人需携带离婚证件（离婚证、法院生效司法文书），军人一方需提供本人有效的居民身份证件、军人证件和部队团以上政治部门出具的军人婚姻登记证明。

广大市民可通过江苏省民政厅官网、江苏省婚姻登记在线服务平台等方式进行婚姻登记预约，婚姻登记机关将按照“预约优先”原则办理婚姻登记，若网络预约名额已满，当事人可当天现场排队取号办理。市民可结合自身实际错峰预约办理，避免“扎堆登记”。

## 送联（廉）进机关活动举行

## “全国职工书屋示范点”揭牌

本报讯（记者丁威程）昨天，“书香辞旧岁 阅读迎新年”送联（廉）进机关暨“全国职工书屋示范点”揭牌仪式在市行政中心举行。

活动中，市级机关职工书屋“全国职工书屋示范点”正式揭牌，市总工会向市级机关职工书屋赠送书籍。市级机关职工书屋是由市级机关工委、市文化广电和旅游局、市机关事务管理局、市总工会四家单位共同打造，旨在为市级机关干部职工创设读书优良环境，营造良好学习氛围，进一步加强书香机关建设。书屋建筑面积近120平方米，整体划分东西两大区域，设有藏书区、借阅区、阅读区、休闲区，现有藏书5000余册，配备图书自助借还机，实现与市图书馆资源共享、一卡通借通还服务。

自2022年8月正式投入使用以来，市级机关职工书屋开展悦读讲书沙龙、学习分享会、学习强国体验等多种形式阅读学习活动40余场，在市级机关营造了浓厚的学习氛围，大大丰富了干部职工精神文化生活，先后被评为江苏省职工书屋示范点和全国职工书屋示范点。

活动还邀请了市书法家协会的书法家现场写春联和福字，赠送给干部职工。

## 不论是返乡还是出游

## 春运出行安全请记牢

为期40天的2024年春运已经开启。不论是返乡，还是出游，不论是自驾，还是乘坐公共交通，春运期间出行，都一定要注意安全。

**自驾篇：**提前了解交通路况信息，合理安排出行时间和路线；高速公路行车，要保持安全车距，行经拥堵、缓行路段，不要随意穿插，切勿占用应急车道；注意提前观察高速出口标志标牌有序驶出，一旦错过出口，要从前方出口驶出；如果发生交通事故或车辆故障，牢记“车靠边、人撤离、即报警”；农村道路行车，遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路，要减速慢行；遇低温雨雪冰冻天气，要降低车速、保持车距、谨慎驾驶，不急打方向、急踩刹车，防止车辆失控侧滑翻车或追尾。

**客车篇：**乘坐客车出行，要选择正规运营客车，乘车时务必全程系好安全带，不要乘坐站外揽客拼团“黑车”及非载客车辆，发现违法行为主动举报；超员会导致车身重量加大，车辆制动性能降低，并增大轮胎等机件故障发生率，请拒绝乘坐超员车辆；上车之后，要观察车辆安全门、安全锤、灭火器的位置，发生意外情况时，可以第一时间找到它们；为了自身和他人安全，请不要携带违禁品上车。

**列车篇：**严禁携带气体打火机、大容量酒精等易燃易爆品上车。

**飞机篇：**不要携带易燃易爆品上飞机，禁止在飞机上吸烟和使用明火；登机后熟悉起飞前的安全指示，记牢最近的紧急出口位置；乘坐飞机时，全程需系紧安全带，飞机起飞和降落时不可随意走动；若机舱内发生火灾，不要乱跑或高声喊叫，要根据空乘人员的引导，正确有序逃生；飞机迫降时，采取防冲击姿势，小腿尽量向后收，超过膝盖垂线以内，头部尽量向前倾，贴近膝盖或者前排座位的靠椅。

（来源：中国应急管理报融媒体工作部）



南通市安全生产委员会办公室 特约

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年2月22日10时至2024年2月24日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市幸福二村28幢406室不动产（含固定装置）【不动产权证号：苏（2022）启东市不动产权第0000012号，证载房屋建筑面积为105.95平方米，规划用途：住宅；市场价格：2094632元，起拍价：147万元，保证金：15万元，增价幅度：5000元。

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：18018435701,18796105529

启东市人民法院

2024年1月17日